

Итоги встречи миграционной службы и представителей вузов города

31 октября 2014 года на базе нашего университета по инициативе управления международных связей СФУ (УМС) состоялась рабочая встреча сотрудников Управления федеральной миграционной службы России по Красноярскому краю (УФМС) с представителями международных служб вузов г. Красноярска.

Целью встречи являлось разъяснение представителям образовательных организаций, где обучаются иностранные студенты, положений миграционного законодательства и ответственности за их нарушение. В ходе встречи участники задали вопросы представителям УФМС, обсудили проблемы миграционной политики, обменялись взглядами на возможности их решения.

Гости выразили благодарность руководству УМС за прием и заинтересованность в развитии сотрудничества в сфере миграции. Необходимо отметить, что на подобную встречу представители международных служб вузов города были приглашены впервые.

[Управление международных связей СФУ](#), 5 ноября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14554>